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CITTÀ DI OLGIATE COMASCO
Provincia di Como

Piazza Volta, 1 – tel. 031/994611 – Fax. 031/944792

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

ORIGINALE N° 20 del 28/02/2022

OGGETTO: NOMINA COMMISSIONE GIORNALE COMUNALE 

L'anno 2022, addì ventotto del mese di Febbraio alle ore 17:15, nella sede comunale, previa 
convocazione mediante avvisi personali, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.

Intervengono i signori:

Cognome e Nome Qualifica Presenza
MORETTI SIMONE SINDACO X

VERCELLINI PAOLA VICE SINDACO X
MANCUSO STEFANIA ASSESSORE X

SPINA RENATO ASSESSORE
CERCHIARI LUCA ASSESSORE X

BONINSEGNA FLAVIO ASSESSORE X

Presenti: 5 Assenti: 1

Partecipa Il Segretario Generale Dott.ssa Antonella Petrocelli.

 Il Sindaco, Dott. Simone Moretti, assunta la presidenza e constata la legalità dell’adunanza 
dichiara aperta la seduta e pone in discussione la pratica in oggetto all’ordine del giorno:
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OGGETTO: NOMINA COMMISSIONE GIORNALE COMUNALE 

La presente deliberazione viene adottata ai sensi del vigente REGOLAMENTO PER LO 
SVOLGIMENTO DELLE SEDUTE DEGLI ORGANI ISTITUZIONALI DEL COMUNE DI 
OLGIATE COMASCO IN MODALITÀ TELEMATICA, recepito con delibera del Consiglio 
Comunale n. 67 del 14.12.2021.
Si dà atto che il Segretario Generale, il Sindaco, gli Assessori Paola Vercellini, Flavio Boninsegna e 
Luca Cerchiari sono in presenza mentre l’Assessore Stefania Mancuso interviene da remoto, risulta 
pertanto assente l’Assessore Renato Spina; la deliberazione si intende, in base alle predette 
disposizioni, assunta presso la Sede Municipale del Comune di Olgiate Comasco, in Piazza Volta 1.
Si dà altresì atto che la votazione riportata è stata accertata dal Segretario generale attraverso 
videoconferenza effettuata con la piattaforma Vianova.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che in data 3 e 4 ottobre 2021 hanno avuto luogo le consultazioni per l’elezione diretta 
del Sindaco e del Consiglio Comunale;

VISTA la deliberazione consiliare n. 116 del 22.05.1965 con la quale si stabiliva la pubblicazione di 
un notiziario informativo;

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 56 del 27.11.2003 ad oggetto “ESAME ED 
APPROVAZIONE REGOLAMENTO DEL FOGLIO DI INFORMAZIONE COMUNALE 
OLGIATE”; 

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 46 del 12.07.2006 con la quale sono 
state apportate modifiche ed integrazioni al regolamento succitato;

CONSIDERATO che si rende necessario costituire la Commissione Giornale Comunale affinché si 
possa procedere con l’avvio dell’attività del notiziario informativo, essendo ormai trascorsi diversi 
mesi dalle elezioni del 3 e 4 ottobre 2021;  

VISTE le designazioni in merito alla commissione di cui trattasi effettuate dai Capogruppo; 

RICORDATO che il Sindaco provvede a designare il Direttore e la Giunta un componente, ciascun 
gruppo di minoranza un rappresentante (anche non consigliere) ed il gruppo di maggioranza un 
numero di rappresentanti (anche non consiglieri) pari a quello del gruppo di minoranza nel suo 
complesso, ai sensi del vigente regolamento del giornale comunale;

UDITE le designazioni di cui sopra;

ATTESO quindi che i membri della commissione risultano al momento essere i seguenti:

COGNOME E NOME GRUPPO
MARCO NOVATI DIRETTORE

Designato dal Sindaco
VIVIANA CASOTTO SVOLTA CIVICA
DONATELLA SILVIA ALTERNATIVA PER 

OLGIATE
BEATRICE BERNASCONI DESIGNATO DALLA 
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VISTO il parere favorevole espresso a norma dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 267/2000, dal 
RESPONSABILE AREA AFFARI GENERALI in ordine alla regolarità tecnico – amministrativa;

Con voto unanime espresso nei termini di legge,

DELIBERA

1) Di nominare, per i motivi esposti in premessa ed alla luce delle designazioni pervenute, la 
Commissione Giornale Comunale che risulta essere composta così come dettagliatamente 
riportato in narrativa;

2) Di demandare la predisposizione di tutti gli atti inerenti e conseguenti al presente 
provvedimento agli uffici comunali competenti;

3) Di dare atto che il Responsabile del Procedimento è il Dott. Alberto Casartelli e che lo stesso 
avrà termine entro 30 giorni.

CON successiva votazione unanime, la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, del D. Lgs. 267/2000, al fine di provvedere a quanto in 
essa stabilito.

Allegato:
- Parere

_______________________________________________________________________________

Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco 
  Dott. Simone Moretti

Il Segretario Generale
  Dott.ssa Antonella Petrocelli

(sottoscritto digitalmente) (sottoscritto digitalmente)
________________________________________________________________________________


